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Ispitni predmet: Animacija i logistika u turizmu 

Datum održavanja radionice:  

Mesto održavanja: “Limanski park” , Novi Sad  

Trajanje programa: 2h  

Broj dece koja su ucestvovala u programu:  

Realizatori radionice: Studenti osnovnih studija smer menadžer hotelijerske delatnosti 

 

 

 

Učesnici programa: 

• Cvijanović Nikola 

• Kisić Ena 

• Brančić Bojana 

• Kosančić Ivana 

• Mihaljčić Milica 

• Kolarović Ekatarina 

• Bahtijarević Anđela 

• Dobrijević Milica 

• Ristić Teodora 

• Popović Dragica 

• Kojić Svetlana 

  

 

ZADUŽENJA STUDENATA 

 

 

Kisić Ena: rukovodilac 

Cvijanović Nikola: zamenik rukovodioca, Karađorđe 

Kolarović Ekatarina: finansijski rukovodilac 

Mihaljčić Milica: zamenik finansijskog rukovodioca 

Ristić Teodora: Đačko igralište 

Kosančić Ivana: Spens 

Popović Dragica: Štrand 

Bahtijarević Anđela: Kabel 

Brančič Bojana: Tvrđava 

 

  



PROGRAM 

 

 
 

Rukovodilac projeketa predstavlja se deci I predstavlja temu kao I ceo projekat. Objasniti 

pravila svih igara. 

 

Ena: Zdravo deco, kako ste? Kako ste se proveli na raspustu, da li je neko od vas putovao negde? 

Naša ideja je bila da vas kroz ove igre provedemo kroz Novi Sad I svi zajedno prođemo kroz neka 

autentična mesta Novog Sada. Koje mesto vas najviše asocira na Novi Sad i koje mesto je vama 

najdraže u Novom Sadu? Na primer meni je najdraži centar grada zato što mi on odaje najlepši 

utisak ovog našeg divnog grada. Danas ćemo kroz 6 improvizovanih stanica I 6 različitih igra 

upoznati najznačajnije znamenitosti Novog Sada. Moja koleginica Teodora će vam reći malo vise 

od Đačkom igralištu, zatim prelazimo na jedno malo takmičenje. 

 

 

I STANICA “ĐAČKO IGRALIŠTE” (Teodora) 

 

Ćao svima! Nadam se da ste dobro i da se radujete našem viđanju jer ću da vam postavim par 

pitanja i predstavim nešto novo što možda niste čuli a tiče se nama svima poznatog- đačkog 

igrališta. Đačko igralište nam je svima poznato po održavanju raznih utakmica, vannastavnih 

aktivnosti, poput fudbala, atletike i košarke. Osnovano je 1936. godine i u početku se sastojale iz 

ravnog polja za vežbe gimnastike. Da li je neko od vas trenirao na Đačkom igralištu? Saslušati 

odgovore. Ja jesam, i to više puta dok sam trenirala odbojku. Da li ste znali da je najveća i 

najvažnija manifestacija održana davne 1935-1941 godine. Tada su rodjeni vase bake i deke 

možda? Prve banovske srednjoškolske igre sa sletom i atletskim takmičenjem? Pretpostavljam da 

niste, ali sad možete da se pohvalite svojim drugarima da znate nešto više o čuvenom igralištu. Da li 

još uvek posećujete Đačko? Saslušati odgovore. Pored košarke, fudbala i atletike, može se bez 

problema igrati i odbojka kao i tenis. Da li neko od vas ima još neko pitanje za mene?  

 

Nakon datih odgovora počinje prva igra: “Trčanje u džakovima” koja ce se realizovati tako sto ce 

deca u dzakovima koji su predvidjeni za to skakati od jedne tacke do druge. Pobednicka grupa je 

ona ciji poslednji takmicar prvi stigne do date tacke. 

 

Nakon završene igre zajedno sa kapitenima prelazimo na drugu stanicu gde će Dragica ispričati svoj 

deo. 

 

II STANICA “ŠTRAND” (Dragica) 

 

Ćao deco, kako ste? Da li znate nešto o Štrandu (saslušam njihove odgovore, malo proćaskamo o 

tome). Štrand je popularna plaža u Novom Sadu. Nalazi se na Dunavu, u blizini Mosta Slobode i 

važi za jednu od najuređenijih plaža na crlom toku reke. Zvanično je otvorena 1911. godine mada ju 

je lokalno stanovništvo koristilo i pre toga. Njeno ime potice od nemačke reči "Strand" što znači 

"plaža". Kupalište je u početku bilo podeljeno na 2 dela -muški i ženski deo. Uz kupljenu ulaznicu 

dobijao se i kupaći kostim, mada je većina devojaka dolazila u sopstvenim kostimima. Bilo je ljudi 

zaduženih da nadgledaju da li kupaći odgovaraju dužini, jer ako ne odgovaraju te osobe ne mogu da 

se kupaju i ne bi smele dolaziti više na plažu (pitam ih šta misle o tome, da li bi mogli zamisliti da 

je i dalje tako..). Pitanje: da li znaju šta se još odvijalo ovde, neke sportke igre? Još od davnina ovde 

su se odvijale razne sportke igre kao što su kečket (tenis koji se igra rukama), kurendol (tenis koji se 

igra nogom) i tenis koji se igra glavnom. Mnogi pesnici, umetnici, pisci i političari su ovde dolazili, 

a među njima je bio i Miloš Crnjanski, koji je Štrand isticao kao najveću znamenitost (pitanje da li 

znaju ko je on, nešto o njemu?). On je bio srpski književnik i jedan od najznačajnijih stvaralaca 



srpske literature 20. veka. Istakao se kao pesnik, pripovedač, romansijer i publicista. Nadam se da 

ste uživali u ovom upoznavanju sa našom plažom i da ćete koristiti lepo vreme u uživanju u njoj.  

 

Sada ćemo preći na drugu igru a to je “Boćanje”. Ova igra ce se realizovati tako sto ce deca imati 

odredjenu tacku ili predmet do koje bi morali da bace lopticu ili vrecicu od peska. Ucesnik iz neke 

od grupa koji najblize baci lopticu/vrecicu ili je pogodi njegova grupa je pobednicka. 

 

Nikola će objasniti pravila po kojim će se igra odvijati. Po završetku igre prelazimo na sledeću 

stanicu a to je “Karađorđe”. 

 

III STANICA “KARAĐORĐE” (Nikola) 

 

Zdravo drugari, ja ću vam reći par reči o jednom prelepom stadionu koji se nalazi kod nas u Novom 

Sadu a to je stadion Karađorđe! 

Jel ste nekad bili na stadionu Karađorđe? 

Kako vam se dopao stadion? 

Da li neko od vas navija za Vojvodinu? 

Stadion Karađorđe je fudbalski stadion u Novom Sadu. Najčešće se koristi za fudbalske utakmice i 

atletska takmičenja, a domaći je stadion FK Vojvodine. Na tribinama ima 14.853 sedećih mesta. 

Na Vidovdan 28. juna 1924. godine otvoren je stadion „Karađorđe" na kome su igrala dva 

fudbalska kluba, Vojvodina i Jude Makabi 

S obzirom na to da se otvaranje dogodilo na veliki srpski praznik Vidovdan i da se te godine 

obeležavalo 120 godina od Prvog srpskog ustanka, odlučeno je da stadion dobije ime “Karađorđe”, 

u čast sećanja na vođu Prvog srpskog ustanka, događaja koji je označio početak borbe za stvaranje 

moderne srpske države.  

 

Sada ćemo da počnemo sa trećom igrom a to će biti štafeta! Ova igra bi se odvijala tako sto bi 

svaka grupa imala odredjenu putanju po kojoj ce trcati i dodavati se odredjenim pedmetom, 

poslednji ucesnik iz neke od grupa koji prvi stigne do cilja i ubaci predmet u korpu, negova grupa je 

pobednicka. 

 

Nakon završene štafete prelazimo na sledeću stanicu a to je “SPENS”. 

 

IV STANICA “SPENS” (Ivana) 

 

Drugari, verujem da ste svi čuli za spens. Sportski i poslovni centar koji se nalazi u našem gradu. 

Da li ste znali da je izgradnja počela još davne 1979. godine, a spens je otvoren 1981. Razlog je bio 

svetsko prvenstvo u stonom tenisu, a kasnije se razvijao. Kada ste vi posećivali spens? Šta ste radili 

tamo? Spens danas sadrži veliku dvoranu gde može da stane čak 7000ljudi, takođe i malu dvoranu 

(1000 ljudi), ledenu dvoranu sa klizalištem gde se trenira umetničko klizanje i hokej, zatvorene i 

otvorene bazene, terene za boks i džudo. Da li ste klizali u ledenoj dvorani? Šta se vama najviše 

sviđa kada posetite spens i da li ste nekad gledali neki sport u dvorani?  

 

Nakon datih odgovora I kratke price sa decom počinjemo sa igrom “Limbo dance”. Cilj ove igre je 

da se deca provlace ispod kanapa koji se postepeno spusta sve nize, medjutim moraju se provuci 

stojeci na obe noge. 

 

Kada se završi igra prelazimo na sledeću stanicu a to je “Kabel” gde će im Anđela reći malo vise o 

tome. 

 

 

V STANICA “KABEL” (Anđela) 



 

Zdravo deco, nadam se da vam je bilo zabavno u prethodnoj igri i da ste naučili nešto novo. Ja ću 

vam reći o jednom malom, ali nama Novosađanima, veoma dragom fudbalskom klubu a to je FK 

„Kabel“. Da li neko od vas možda trenira u Kabelu? Da li znate gde se nalazi stadion? Stadion se 

nalazi na Limanu 2, pored kupališta Štrand i tokom letnje sezone svi ljudi koji idu u pravcu Štranda, 

moraju da prođu pored stadiona. Osnovan je 1932. kao klub radnika Novosadske fabrike kabela. Uz 

pomoć radnika fabrike kupljena je oprema i napravljeno je prvo igralište koje se nalazilo kod 

nekadašnjeg „Kulpina”. Na stadionu je napravljena mala zgrada i kojoj su se nalazile svlačionice i 

stan za domara. Da li znate koji se još sport igrao na Kabelovom stadionu? Saslušati odgovore.  U 

pitanju je američki fudbal!  

 

Kada Anđela završi sa izlaganjem, prelazimo na igru “Daj gol”. U ovoj igri deca bi trebala da kao 

simbol fudbalskog terena sutaju loptu u gol koji ce biti na odredjenoj razdaljini srazmernoj njima, 

cija ekipa dostigne veci broj golova ta ekipa je pobednicka. 

 

Po završetku igre idemo na sledeću stanicu a to je “Tvrđava” 

 

VI STANICA “TVRĐAVA” (Bojana) 

 

Zdravo drugari, nadam se da ste svi dobro i da ćemo se lepo zabaviti. Danas sam tu sa vama da bi 

vam nešto više rekla o samoj tvrđavi i postavila vama par pitanja. Petrovaradinska tvrđava se se 

prostire na više od 110 hektara i jedna je od najočuvanijih. Da li možete da pretpostavite koliko 

godina je trajala izgradnja tvrđave? Gradnja je trajala 88 godina. Da li znate koji je najveći simbol 

ove tvrđave? Petrovaradinska tvrđava sa svojim magičnim satom čini najveći simbol Novog Sada i 

jedan od najvećih simbola Srbije. Po jednoj legendi, Petrovaradin je dobio ime od više reči, "Petra" 

što na latinskom znači stena, "var" što na mađarskom znači grad, i "din" što je na turskom vera. Da 

li neko zna da mi kaže kako je onda ime Petrovaradina? Ime izvedeno od svih tih reči u prevodu je 

"grad na steni čvrst kao vera". Nadam se da ste zapamtili nešto od ovih informacija i da vam je bilo 

zabavno. 

Nakon završetka Bojaninog izlaganja, sabiraćemo osvojene poene u prethodnim igrama, proglasiti 

pobedničku ekipu I podeliti deci poklone I slatkiše. 

 

KRAJ DRUŽENJA 

 

Za kraj je predvidjeno da deca dobiju nagrade u vidu napravljenih medalja. Sva deca ce dobiti iste 

medalje na kojima ce pisati ime desavanja kao i datum.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


